

老婆打鼾 赛过低空飞机 老公痛苦 已经忍了18年

英国剑桥郡迪平圣詹姆斯市60岁老妇詹妮·查普曼可能是英国乃至全世界打鼾最响的人了,她每夜的打鼾声都会高达111.6分贝,比一架从低空飞过的喷气式飞机制造的噪音还要响!

老妇打鼾声 超过喷气式飞机噪音

詹妮·查普曼是一名退休银行职员,她从小就患有一种罕见的打鼾毛病。当詹妮只有5岁时,她每晚入睡后就会开始打鼾,詹妮记得她的姐姐经常会用手捏住她的鼻子,将鼾声不断的她从睡梦中弄醒。

当詹妮长大后,她的打鼾毛病非但没有好转,反而变本加厉起来。詹妮的打鼾声甚至可以淹没一台旋转的洗衣机的声音(78分贝),或者一辆柴油货车的发动机声音(84分贝)、或是一辆农场拖拉机的声音(98分贝),或一辆呼啸而过的火车的声音(100分贝),当詹妮睡着打鼾时,几乎连家中的玻璃窗户都会发出轻微地震动,用“鼾声如雷”来形容詹妮打鼾一点也不为过。英国医生最近对詹妮的鼾声进行了测量,结果震惊地发



詹妮和丈夫科林

现她的鼾声竟然高达111.6分贝,而一架从低空飞过的喷气式飞机制造的噪音也不过只有103分贝左右!

可怜丈夫

18年来常常整夜无眠

詹妮小时候,饱受她鼾声折磨的人是她的姐姐,当詹妮18年前嫁给了现年62岁的丈夫科林后,科林简直成了世界上最痛苦的丈夫之一,因为自从他和詹妮结婚以来,他就几乎再也没有睡过一天好觉。由于实在忍受不了詹妮震耳欲聋的鼾声,在他们婚后的18年中,他们每个礼拜中至少有5

天都会分房而睡。科林会躲到客房中,关紧门窗一个人睡觉,同时他还会将脑袋压在枕头下面,死死堵紧自己的耳朵,可即使这样,詹妮的鼾声仍会从门缝中无孔不入地钻入他的耳朵。科林饱受妻子18年的鼾声折磨,几乎快得神经衰弱。

事实上,詹妮的鼾声不仅让62岁的可怜丈夫科林经常整夜无眠,甚至还经常会将他自己从睡梦中吵醒。詹妮的丈夫、退休管理顾问科林称,他对妻子的鼾声超过一架喷气式飞机噪音的结论丝毫不感到惊讶,科林说:“老实说,她的鼾声太令人讨厌了。即使过

了近20年,我仍然没有学会如何忍受它。”

当之无愧

成英国打鼾最响的人

这些年来詹妮曾无数次地去看医生,并尝试了五花八门的治疗方法,但都没有什么效果,詹妮甚至还考虑接受危险的手术来治疗打鼾。上个礼拜,詹妮在英国“帮助停止打鼾”公司的帮助下,来到了设在沃里克希尔顿宾馆的一个“打鼾治疗营”,接受专门指导和治疗。据医学专家称,大多数普通英国人的打鼾声都只有50分贝左右,詹妮当之无愧地成了英国鼾声最响的人,并且她还有可能是全世界鼾声最响的人之一。

接受自然疗法

鼾声成功降低了12分贝

据悉,詹妮接受了两天的自然疗法后,她睡觉时的打鼾声已经从111.6分贝降低到了99.2分贝,这相当于一个用汽油驱动的除草机发出的噪音音量。詹妮压根不指望医生能彻底治好她的打鼾毛病,但她至少希望通过治疗让自己的鼾声变小一点。 木子



“掰手腕”称霸 看他的胳膊!

德国强人马蒂亚斯·施利特臂力惊人,威震该国“掰手腕”界。这个22岁的小伙子今年席卷德国所有“掰手腕”大奖,先后在“铁幕掰手腕大战”和“德国掰手腕大赛”上取得冠军称号,风头一时无两。然而细看之下,小伙子的两只强有力臂膀实则暗藏玄机。

据报道,原来,这位大力士的右胳膊比左胳膊粗上两圈有余,其右前臂足有45厘米粗,很像“大力水手波佩耶”吃了菠菜后的模样。而他的左胳膊相比之下则细得有些不像话。再加上马蒂亚斯斯的面孔,他整个人给人的感觉就是个“怪”字。

马蒂亚斯介绍说,他从16岁就开始了“掰手腕”运动。

“许多人一想到掰手腕,就会联想到摆满啤酒的吧台和醉醺醺的水手,其实他们都错了……2004年,哈尔登斯莱本的一个小酒吧征集该地区最强悍的掰手腕选手,我就去参赛了。那是我的第一场比赛,从此我开始了自己的职业生涯。”

在那场比赛中,马蒂亚斯以65公斤的体重赢得业余组90公斤级比赛。“当时我对掰手腕一点概念也没有,也没受过什么训练。比赛过程中,比我年长的和有丰富比赛经验的选手都嘲笑我,这么轻的体重还敢来比赛。不过等我赢了那场比赛后,他们对我的看法立即完全改变了。”马蒂亚斯自信地讲述了当年的故事。 中国日报

八胞胎妈妈 孩子成“摇钱树”



10月15日,单亲无业母亲娜德雅·苏尔曼和她的孩子们。

娜德雅·苏尔曼共养育了14个孩子,这些孩子年龄都在八岁以下。今年生下8胞胎后,娜德雅·苏尔曼通过媒体挣了几十万美元。这名33岁的失业单身母亲已经通过试管受精共怀上了14个孩子,现在她利用与电视台达成的协议得

到的收入养活这些孩子。苏尔曼已拍完一档真人秀节目,准备将八胞胎和她另外6个孩子的生活搬上电视荧屏。该真人秀节目将于11月在英国上映,2010年起在欧洲其他国家和美国上映。 据国际在线

列车进站时 婴儿车滑落铁轨

10月15日,澳大利亚一名年轻的母亲带着刚满6个月大的小宝宝来到火车站。无意间手一滑,婴儿车竟直接从月台坠落掉进铁轨里,发疯般的母亲试图将骨肉救出却为时太晚!因为,一辆刚好进站的火车刹间就撞向了婴儿车……这惊险的一幕发生在澳大利亚墨尔本市郊的阿什伯顿车站。

列车运营商Connex公司透过发言人约翰·雷表示:“婴儿车直滑入轨道,当时却正好有列车要进站”。列车司机发现有婴儿车横在铁轨上,马上使出全部力气按下车闸,由于列车进站时已经减速,列车在将婴儿车往前“推”了35米后停下。歇斯底里的母亲和其他冲向她的旅客还有车站人员匆忙将婴儿车拉出。

奇迹发生了,这名只有6个月大的男婴被拉出时竟然还

活着。随后的医学检查显示,男婴除了头上肿了个包外居然没有任何伤害。墨尔本医院的乔·怀特医生兴奋地告诉媒体:“幸运的是,这个小家伙当时被固定在婴儿车里,没有受到严重的挤压,我想这救了她的命……他现在只需要饱餐一顿,然后睡个好觉就可以了……他的确很走运。”

巧合的是,Connex公司刚刚在14日发布公告,要求坐火车的父母在月台等待时一定要把婴儿牢牢固定在手推车里。

不过,发生在墨尔本的这起婴儿车掉入铁轨却是真真正正的惊悚事故。Connex公司目前正在调查为什么婴儿车会滑落,婴儿的母亲和那名反应神速按下刹闸的列车司机据悉都被吓得够呛,将接受心理医生的辅导。 中国日报

全球饥饿人口 突破10亿

今年10月16日是第29个世界粮食日。联合国粮食及农业组织、世界粮食计划署两天前联合公布的年度报告显示,今年全球饥饿人口突破10亿,为过去40年来最高值。30个国家需要紧急援助,包括20个非洲国家。

世界人口饥饿状况上世纪80年代至90年代早期出现好转,后来又不断恶化。

据粮农组织估算,预计世界人口2050年将升至91亿人,全球粮食产出需增长70%才有可能解决新增人口吃饭问题。 杨舒怡 新华社

美6岁男童突然“飞上天”

直升机警察全出动,最终却发现是恶作剧



福尔肯



追赶已经升空的气球

一条看似动人心魄的新闻10月15日占据了美国诸多媒体的重要位置:一双父母以为自己6岁的儿子藏在一个气象气球里飞上了天,美国好几个县动用了大量人力和设备试图救援这个孩子,折腾

了好几个小时,最后才发现孩子就藏在自家车库的阁楼里!

兴师动众 虚惊一场

美国科罗拉多州科林斯堡的理查德·黑内一家人都是气象爱好者。15日,给他们增添生活乐趣的气象气球却为之带来了梦魇,理查德夫妇6岁的儿子福尔肯偷偷躲进他们自制的氦气球,飞上天去了!

在大风的帮助下,气球已经飞到数千英尺的高空中,理查德夫妇的心也悬到了嗓子眼。科罗拉多州空中国民警卫队派出一架UH-60黑鹰直升机进行搜救,甚至还计划如有必要会再出动一架配有夜视系统的直升机。美国空军、美国联邦飞行管理局也都得到相关消息,给予了配合。

整个救援过程被电视媒体进行了直播,越来越多人为这个小男孩的命运揪心。

然而,当气球最终着陆在距离起飞地点约80公里处,救援人员飞奔上前察看情况时,却发现气球下面空空如也。

不久,福尔肯在家中车库的阁楼里被找到。原来,福尔肯根本没有钻进气球里,而是一直躲在阁楼上。据他说,他爸爸之前呵斥了他,他很害怕,所以躲起来。到这里,人们似乎还在庆幸,孩子没事就好。

孩子说“漏嘴” 被疑作秀

数小时后,福尔肯和他爸爸在接受美国有线电视新闻网的《拉里·金访谈》节目采访时,却道出了一句令不少人费解、怀疑的话。

福尔肯说,他躲在阁楼时,曾听到了父母呼喊他名字的声音,不过没有答应。他爸爸理查德便问他为什么不回答,福尔肯答道:“你们曾说我在这个节目而这么做的。”

此时,主持人再进一步问他这句话是什么意思,理查德显得神色不安,停了一会,最后解释说,福尔肯用“节目”这个词可能是指他们家曾参加过一档真人秀电视节目。

实际上,大家之所以认定福尔肯是藏在气球里飞走了,是因为他哥哥说他看见福尔肯钻进气球这一幕。

这段对话在网上掀起了不小的风波。美国著名的博客作者佩雷斯·希尔顿在自己网页上以《气球男孩的忏悔:“这是为了节目”》为题转发了这段采访内容,并评论说:“多么可怕……而且,这对纳税人的钱是多大的浪费!” 中国日报

三叉神经痛 顽固性头痛

野木瓜,又名万寿果,具有良好的祛风邪,养护神经的功效,被誉为“百益之果”!2005年,我国成功从野木瓜中提取出“神经修复肽”,能迅速修复、营养受损神经,为广大的病痛患者带来福音……

富含神经修复因子的国药福必达野木瓜颗粒现已研制成功,该药药效强劲,能快速清除脑代谢垃圾,通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指疼痛病根,是治疗三叉神经痛、顽固性头痛的特效

药,上市以来,获得了广大病友的交口赞誉!建议多年疼痛的患者服用3-6个疗程。

现正在进行买5送1活动,详情咨询专家热线:025-83988319 省内各地指定药店有售

据悉,江苏上千名帕金森患者告别手抖、身僵,走路稳当,行动自如,生活自理……

是什么创造这一奇迹?医学表明:帕金森是多巴胺神经受损。初期手抖易忽视;不控制4-6年发展到3期;手抖拿不稳碗筷,身体僵直,行动迟缓,走路前倾,小碎步,是治疗关键期;3期后1-2年瘫痪在床。

研究证实:修复神经是帕金森康复关键。人脑为不受有害物质损害,建立了“血脑屏障”。近年来科学家将研究重点放在修复神经根本物质神经生长因子NGF和神经节苷脂GM的联合使用上,它们能自由进入血脑屏障,为康复帕金森带来新突破。南京中医药大学钱士明教授说:“在联合使用NGF和GM修复神经基础上,再配合专业理疗并及时疏导患者心理问题,效果更好。”

手不抖了、身不僵了、小碎步消失了 帕金森患者紧急通知

册)含瑞士专业理疗法、依据中医整理整理的“帕金森一式三招”。

专家预约热线:南京 84506642 无锡 82320335 镇江 82171217 徐州 81819930 盐城 83031433 扬州 82812531 泰州 85591092 淮安 86170361 宿迁 88990056 常州 85637571 苏州 67706890 南通 85628070 马鞍山 1530550224 连云港 82068818 更多信息登录 www.njkhz.com